_ 4‘ TO p TOBBI i TOM 000 «TO «ABT(?M&THKa» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, a. 86-b
( _i-% www.td-automatika.ru Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
“FA ABTOMATHKA info @td-automatika.ru ®axkc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

YF3016D domnbtp cetyathbin dnaHueBbin ''rpas3eBuk’ [ly 15-600, Py16

Kopnyc punbTpa ceTyaToro onaHueBoro n3rotaBnmBaeTcs U3 YyryHa
GG25, ceTka — 13 Hepxxasetowen ctanu. ®narubl no FOCT 12815-80
(obbl4HbIE) Py 16. MNprncoeanHuTtenbHble otBepcTus dpnaHues no FOCT
B Py16 n Py10 ana Ady15-150 cosnagatot. FOCT-a Ha cTpouTenbHble
AJMHBI Ha PUNBTPbI HE CyLecTByeT.

@unbmp YF-3016-D nodxodum:

- Ansa xonogHoro BogocHatxeHune (XBC),

- ons ropsidero BogocHabxenms (MBC),

- ANs TennocHabxeHus ¢ NbbiM CTaH4APTHLIM TENSIOHOCUTENEM
(BkntoYas aHTMGPU3bI),

- ANs oTonneHus ¢ niobbiM CTaHAAPTHbLIM TeNoHocUTENeM (BKIoYas

aHTUdPU3bI)

- ANsA napa, NnapoBbIX cuctem (NapoBbIX NMHWIA, Nnaponposoaos) Ao 300 °C,

- ANS KOHOEHCaTHbIX NIMHUNA,

- AN TeXHONOrM4ecKoro BoJocHabXeHus,

- AN ra3onpoBOAOB HENTPasnbHbIX U MHEPTHBIX ra30B, BKMOYasa NPUPOaHbI (HaTypanbHbIN) ras,
- ANsl cucteM BOAOMOAroTOBKN M Bogo3abopa,

- ANS TPaHCNOPTUPOBKN MUHEPATbHbIX U CUHTETUYECKUX Macer,

- AN MHOTMX OpYrnx NPUMEHEHMI B COOTBETCTBUM C KOHCTPYKLMEN N MaTepuanamm ounbTpa.

Yepmex 2cabapumHbil ¢punbmpa YF-3016-D cemyamozo ¢hnaHyeeo20 4y2yHHO20

L

H1

7

YcnoeHoe 2paghuyeckoe uszobpaxeHue ¢hunbmpa cemyamozo ¢hsiaHyeeo20 4Yy2yHHO20 Ha Yep-

meiax u cxemax

i\,i

BapwuaHT 1. BapwuaHT 2.




Y

ABTOMATHUKA

’_!%’ TOProOBbIH 10M
5‘

000 «T[ «ABTOMaTHKa»
www.td-automatika.ru
info@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, a. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
®daxkc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

rabapumstsbie pasmepsbl, eec u Kv YF-3016-D cemyamoeo ¢hriaHyeeo20 4y2yHHo20. Pa3mepnbi

MM.

Oy /DN

Py /PN

15]20] 25 [ 32]40[50[65] 80 [ 100 ] 125] 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 500 | 600
16

MakcumansHo gonyctumasi TemnepaTypa 300 °C,
MuHumanbHas TemnepaTypa okpyxatowen cpegpl -20 °C,

Makc: 180 °C,
Mun: -20 °C,

Kog ToBapa

YF-3016-D015

YF-3016-D020
YF-3016-D025

YF-3016-D032
YF-3016-D040
YF-3016-D050

YF-3016-D065

YF-3016-D080

YF-3016-D100

YF-3016-D125
YF-3016-D150
YF-3016-D200

YF-3016-D250
YF-3016-D300

YF-3016-D350

YF-3016-D400

YF-3016-D500
YF-3016-D600

L - ctpou-
TenbHas onu-
Ha

130

150| 160

180|200 |230

290

310

w
()]
o

400

N
[0}
o
o
o
o

850

~
w
o

980

1100

1250 | 1450

H - cTpoun-
TenbHas Bbl-
coTa (oT ocu

TpyObl)

72

80 | 90

105112135

165

195

230

280 | 330 | 390

450 | 562

640

700

884 | 1022

Ht - rabaput-
Has BbicoTa
(oT kOHUa
dnaHua)

115

133| 148

175|187 (218

258

295

340

405 | 473 | 560

653 | 792

900

990

1242 | 1442

Z - gd Mpwu-
coeuHu-
TenbHble OT-
BEpCTMSA
dnaHues
(amameTtp n
KON-BO Ha
Kaykoom
dnaHue)

14 / 4wr.

@18/ 4wr.

@18/ 8uwr. /

@235 03/

8uuIT. 12wr.

@ 27/ 12uwr.

@27/
16wWT.

@30/
16wWT.

@34/
20wrT.

37/
20wwT.

f - BbiCcOTA
npucoeanHn-
TenbHOro
BbiCTyna

b - TonwwmHa
drnaHua

14

16

20

22

24

26 30

36

38

31,5 | 36

D2 - BHeLLHWI
anameTp
npucoeanHn-
TenbHOro
BbiCTyna

47

58 | 68

78 | 88 (102

122

138

158

188 | 212 | 268

320 | 378

438

490

609 | 720

D1 - mexoce-
BOE paccTosi-
HMe CKBO3HbIX
OTBEpCTUI
drnaHua

65

75| 85

100|110|125

145

160

180

210 | 240 | 295

355 | 410

470

525

650 | 770

D - gHewHun
onameTp
dnaHua

95

105| 115

140|150

165

185

200

220

250 | 285 | 340

405 | 460

520

580

715 | 840

Pa3wmep oT-
BEpCTUs B
ceTke, MM

0,8

1,5

2,0

3,0

Kv, M°/uac
CcTaHaapTHoe
UCMOMHEHWe

5,35

9,55/16,55

20,1|33,1(54,1

95,1

140,1

201,1

340,1(526,1(870,1

1260,1{1735,1

2250

2950

4609 | 6640

Kv, M°/uac ¢
cetkon 0,5
MM

5,05

9,05|14,85

18,1|30,1(48,1

85,1

131,5

189,5

320,5{494,5/818,5

1185 | 1632

2220

2899

Kv, Mm°/uac ¢
ceTkon 4 Mm

5,51

9,84|17,05

20,7|34,1

55,7

98,0

1443

2071

350,3(541,9/896,2

1298 | 1787

2287

2986

Kv, M°/uac ¢
MarHMTHOn
BCTaBKOW

-10%

-8%

Bec, kr /wT.

22]27]37]56]76][10,1[14,8[21,4]26,2]40,0] 55,0

93,0 [ 158,0 [ 250,0 [390,0]450,0

580,00/840,00




T()pf()Bblll A0M

000 «T[ «ABTOMaTHKa»
www.td-
info @td-automatika.ru

automatika.ru

=‘ ABTOMATHKA

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. Llleyenko, a. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

Huazpamma nepenada daeneHusi Onsi punbmpa cemyamozo YF-3016D, nadeHue OaesieHusi Ha
eode 8 3asucuMocmu om pacxoda, opueHmupoequble 3HaHUs

mbap

&‘“

F88 888544 ¢

mp.ct, Gap ‘?
4 04 4
3 0,3 3
z 02 £F
i =
1
1 0.1 -
Syt
3
2
iss: 5 -
e L
01 001 10 1 "
] = t4= mEeed - =
B e 2 =3 H
7 B s =
[ =a
5 M t - 44
4 E i3 =
3
2 B
Bt ]
00001 0,001 1 Tt
07
3 4
5678910 2 3 4 5 B7BO10 2 3 4 5 678910
0.1 03 05 1 2 3 5 10

z 3 4 5 678910’

20 30 50 100

& §F .a?
5 $
9
1
2 3 45 678910 2
300 1000

Pa3peweHHbIe u 3anpeweHHbIe MoJloKeHusi 8 ycmaHoeke punbsmpa YF-3016-D cemyamozo

¢hriaHyesoz20

§

 —

EQMHCTBEHHAS BEpHAA NPOCTPaAHCTBEHHaN
OpWEHTALMA NpM yoTaHoBke. CTpenka
yKasblBAET HANpaBreHe notoka. Ha

|naponpoeoae (bez KOHOEHCATOOTBOAMMUKA

B KpbilWKe) GUNLTP yeTaHABNWBAETCA
Kpbiwkon "Bbok" = napannensHo zemne!
Have cTakaH Gyaer 3anornHeH
KOHOBHCATOM, YTO MPO3UT CHIKEHWUEM
nponyckHoi cnocoBHocTH dUnLTpa
NpaKTHHECcKW A0 HYNA, TMapoyaapami uunm
3anupaHuem Naponposoaa BOAAHON
{KoHOEeHcaTHOR) NpoGKoRA.

3ot cnocob yoTaHoskW
CUYMTABTCA YCIOBHO
AONYCTUMEIM, HO Y HEro
eCTh OYEBUIHBIA MUHYC -
MNLTP CRenyeT YUCTUTE
HAMHOrO { B pasbl) Yalle.
Crpernka ykaisigaer
HanpaeneH1e NoToKa.

Crporo He pexomeHayemast
NpoOCTPaHCTBEEHHAA
opMeHTaumA duneTpa
CETYATOrD M3 moboro
MaTepuana (natyHe, 4yryH,
cTans) NpW YCTAHOBKE.
Crpenka ykaasigaeT
HanpasnexHue NoToKA.

Crporo He pekomeHgyemas
NpoCTPaHCTBEHHAA
opHeHTaumua duneTpa
certyaToro 1a neboro
maTepuana (naryHe, HyryH,
CTanb) NpM YCTAHOBKE.
Crpenka ykassisaeT
HanpaeneHue NoToKa.

wri

wiuac



A

(.%‘ TOPTrOBBIiH 1OM

54 ABTOMATHKA

000 «T[ «ABTOMaTHKa»
www.td-automatika.ru
info@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, a. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
®daxkc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

Cneyucpukayusi, paamep U kosudecmeo demasieli U Mamepuasoe

Homep Ha

HavnmeHoBaHwue Kon-Bo MaTtepuan
yeprexe
YyryH DIN GG25 = JIS FC250 = W.-nr. 0.6025 = BS
Grade 260 =
1 Kopnyc Hy 15-400 ! | AFNOR Ft 25 D = UNI G25 = UNE FG25 = SS 0125 =
ANSI/SAE No 35 B = GB HT250
1 Kopnyc Oy 500-600 1 YyryH DIN GGG40 = EN-GJS-450-10....
HepxxaBetowasa ctanb JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 =
CeTxa DIN X5CrNi189 =
BS 304S11 = EN 58E = AFNOR Z6CN18.09 = UNI
2 (pa3mepbl unbTpyto- 1 X5CrNi1810 =
LLiETO anemeHTa) UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 = SS 2332
= AISI/SAE 304 = GB OCr18Ni9
Mpoknanka KpbilkiA CHI = CnnpanbHo-HaBuTasa TepMopacLUMPEHHbIV
3 (pasmepsbl B Tabnuue 1 rpadout (TPT) + SS316
HUXKE)
4 Kpbllwka gunbTpa 1 Yyryn DIN GG25
CrneHas npobka KOHCprKLl,I/IOHHaélT;?_l‘leéTBBeAl-éHaﬂ yrnepoaucras
5 KPBILLIKA 1 Nno MexaHun4eckmm cBoncTBam, kKak GB Q235, TOCT
(pasmepsbl B Tabnuue Ct.20 DIN St.37
cnpasa) UNS K 02502, AISI 1020, A-216 WCB
EPDM - konbLo
DN D BHeLw, D BHyTp, @ / TonwmHa,
Mpoknagka CNMBHOM MM MM MM
6 nNpoobku 1 15-80 14 8 3
KpbILLKKN (pa3mepbl B 100- 18 12 3
Tabnuvue cnpasa) 150
200- 25 19 3
400
KoHCTpYyKUMOHHAasA KayecTBEeHHas yrnepoancras
BonTbl KpenexHble CM. cranb GB A3 -
7 KPBILLIKM Tab- no MexaHun4ecknm ceomncTBam, kak GB Q235, TOCT
nvuy CT.20, DIN St.37,
UNS K 02502, AISI 1020, A-216 WCB
LLlaii6a 6onToB Kpe- KoHCTpyKUMOHHasA KayecTBEeHHas yrnepoancras
CM. ctanb GB AS -
8 KpblLIJITV?TpF:EI!)I\(/Iepr B Tab- Nno MexaHu4eckum cBoncTBam, kak GB Q235, TOCT
niuy Crt.20, DIN St.37,

Tabnuue Hmwxe)

UNS K 02502, AISI 1020, A-216 WCB

Pa3mep u Koslu4ecmeo oCHO8HbIX demauitel phunbmpa YF-3016-D cem4yamozo ¢hnaHyeeoz20 4y-

2YHHO20.
Homep getanu Ha yepTexe n HaMMeHoBaHVe
Mpoknagka bonTbl Kpenex-
DN Kpbiwkn (3) CrmBHasi npobka Hble
Kpblwkn (5)
(LeHbl Ha NPOKagKm) KpbIWwkn (7)
CnpankHo-HaBuTas Npoknajka G 1/2" (06blvHasa TpybHas grorMmoBas
15 (CHI) pe3bba) M8x20 / 4 wT
31 x19x3,5Mm '
20 CHIM 38 x 24 x 3,5 mm
25 CHIMT 45 x 30 x 3,5 mm M8x25 / 4 wr.
32 CHIM 51 x 36 x 3,5 mm
40 CHIM 61 x 42 X 3,5 MM M8x30 /4 .

50

CHIM 73 x 55 x 3,5 mm

M10x30 / 4 wr.




ABTOMATHUKA

& TOPTrOBBIH T0M
&
N

000 «T[ «ABTOMaTHKa»
www.td-automatika.ru
info@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, a. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
®daxkc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

65 CHIM 94,5 x 81 x 3,5 mm M10x35 / 4 wr.
80 CHIT1 108 x 92 x 3,5 mm M12x35 / 4 wr.
100 CHIM 131,5 x 105 x 3,5 MM G 3/4" (oBurman TpyGHan moimosan | M12x40 /6 .
125 CHIM 162 x 140 X 3,5 MM e3fga) A M16x45 / 6 wr

150 CHIM 192 X 166 X 3,5 MM P :
200 CHIM 234 x 204 X 3,5 MM M16x50 / 8 LLIT.
250 CHIM 294 x 274 X 3,5 MM G 1" (0BbmHas TpyGHAs AGMOBAS M16x55 / 10 .
300 CHI 344 x 316 X 3,5 MM e3pby6a) A M16x60 / 12 wT.
350 CHI 395 X 366 X 3,5 MM P M18x70 /12 w.
400 CHI1 450 x 416 x 3,5 mm M18x70 /12 wr.
500 ﬂpogggikgogsxngrxma R 2" (BSPT) M30x75 / 18 w.
600 ”poggf’f(";fx”g'mma R 2" (BSPT) M30x75 / 20 ww.

Huaecpamma faeneHue / Temnepamypa onsi punbmpa YF-3016-D cemyamozo ¢hnaHyesoz20 4vy-

2yHHO020.

Hnarpamma onpegenset pabouyto obnactb Anga punbTpa cetyaToro dniaHuyesoro YyryHHoro YF-3016-D

DNasnexwa, Gap (at, krike.cu)

[~
=

=
o

[=]

n

A

PaGovyan obnacTtk

=30

il

30

&0

o0

120

130 180 210 240 270 300 330

Tesanisparypa, "C
Ay500-600: MakcumanbHo gonyctumasi Temnepartypa: 180 °C / MuHumanbHasa Temneparypa okpyxato-
wen cpeasbl: -20 °C!

B koopauHaTtax [asneHue (B 6apax npubopHoro) / Temnepatypa (° C).

»

OnucaHue npucoeduHUMenbHbIX Pa3Mepoes + Nodxodsiuux cmaHoapmoe demarnell Kpenexa u

npucoeduHeHusi punbmpa YF-3016-D cemyamoeo ¢gpsriaHyeeo20 Yy2yHHo20. Bce pa3mepbi 8 MM:

Tun npucoeanHeHns:

OTBETHLIE q:)]'laHLl,bI cornacHo

CtpoutenbHasa anvHa

(paccTosiHne mexay

OTBETHbIMU (hraHua-
MU)

Pasmep L Ha rabaputHomM YepTexe

KonnuyecTtBo CKBO3HbIX
OTBEPCTUIA Ha KaXaom
dnaHue (KCO)

[OunameTp CKBO3HbIX
OTBEPCTUM Ha hnaHue

MapameTp Z - gd Ha rabapnTHOM YepTexe

Tpe6 -
pﬁoa?/“&ﬁ;l;? Oy15|0y20|0y25|0y32|0y40|0y50|0y65|ayso|dy100|dy125|0y150|0y200|Oy250|Oy300|Oy350|Oy400| dy500|0y600
Pas”‘;‘;ggf‘;ghrom M12|M12|M12 | M16 |M16 [M16 |M16 |M16| M16 | M16 | M20 | M20 | M24 | M24 | M24 | M27 | M30x | M36x
FOCT10602-94 x45 | x50 | x50 | x60 | x60 | x65 | x65 | x65 | x70 | x70 | x80 | x80 | x90 | x90 | x100 | x110 | x30 | 140
5:"32”5;53:?”1”;';;’;';'( M12|M12|M12[M16 |M16 |M16|M16|M16| M16 | M16 | M20 | M20 | M24 | M24 | M24 | M27 | M30 | M36x
A | x60 | x70 | x70 | x80 | x80 | x80 | x80 | x90 | x90 | x90 | x100 | x100 | x120 | x120 | x120 | x130 | x170 | 170

KTO He Nobut 6onTbI)

Pasmep ravikmn (gns
KakOoi Wwnnbkv - | M12 | M12 | M12|M16 | M16 | M16|M16|M16| M16 | M16 | M20 | M20 | M24 | M24 | M24 | M27 | M30 | M36

OBYX raek)

CranpapTHblit pasmep| 50/ | 60/ | 69/ | 81/ | 91/ [106/] 126/ 141/] 161/ | 191/ | 216/ | 271/ | 327/ | 382/ | 442/ | 495/ | 615/ | 728/
(nmametp BHewnui/ | 20/ | 25/ | 29/ | 38/ | 45/ | 57/ | 75/ | 87/ | 106/ | 132/ | 161/ | 216/ | 264/ | 318/ | 372/ | 421/ | 528/ | 620/




_ 4‘ TO p TOBBI i TOM 000 «TO «ABT(?M&THKa» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleBuenko, a. 86-b
( _i-% www.td-automatika.ru Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
“FA ABTOMATHKA info @td-automatika.ru ®axkc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

BHYTPEHHWA/TonwuHa)| 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

n obo3HayeHne npo- | A- | A- | A- | A- | A- | A- | A- | A A- A- A- A- A- A- A- A- A- A-
knagku otBeTHoro | 15- | 20- | 25- | 32- | 40- | 50- | 65- | 80- | 100- | 125- | 150- | 200- | 250- | 300- | 350- | 400- | 500- | 600-

dnaHua (TOCT 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16 | 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16
15180-86)

MuHUManbHbIV BHYT-

PEHHMA BMAMETP MPO-| o, | o5 | o9 | 38 | 45 | 57 | 75 | 87 | 106 | 132 | 161 | 216 | 264 | 318 | 356 | 407 | 524 | 620
Knagkun oTBeTHOro

dnaHua ,Mm

MakcumarnbHbIi Ha-

PYXHBI AMMETD | 54 | g4 | 74 | go | 92 | 107 | 127 | 142 | 162 | 192 | 218 | 273 | 328 | 384 | 444 | 495 | 617 | 730
I'IpOKJ'Ia,ElKVI OTBETHOro

dnaHua, Mm




